

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство» Чернігівського національного технологічного університету

Політика ведення лісового господарства, що в недалекому минулому була орієнтована в переважній більшості на використання сировинних ресурсів лісу – деревинних і не деревинних, призвела до негативних екологічних та економічних наслідків, деградації цих ресурсів та збільшення цін на них. Виходячи з цього, актуальним є з'ясування основних тенденцій ведення лісового господарства з точки зору раціонального лісокористування та лісовідновлення. Майбутнє лісу – в ефективній співпраці виробників, науковців та громадськості.

До основних напрямків розвитку лісового господарства відноситься: збільшення лісистості території країни у всіх природних зонах до оптимального рівня; підвищення продуктивності, поліпшення якісного складу лісових насаджень; нарощування природоохоронного потенціалу лісів, збереження їх біологічного різноманіття; підвищення стійкості лісових екосистем до впливу негативних чинників середовища, змін клімату; розширення застосування методів раціонального використання лісових ресурсів; розширення робіт із захисного лісорозведення та агролісомеліорації; вдосконалення нормативно-правової бази в галузі лісового господарства та її гармонізація з міжнародними принципами сталого розвитку й управління лісами; посилення державного контролю за охороною, захистом, використанням і відтворенням лісів; розвиток лісогосподарської науки та освіти; посилення соціального захисту працівників лісового господарства.

Освітня програма з підготовки спеціалістів лісового господарства в Чернігівському національному технологічному університеті спрямована на формування у здобувачів вищої освіти компетентностей для вирішення основних завдань, що стоять перед галуззю, уміння прийняття управлінських рішень, застосування інноваційних технологій. Наповнення програми дозволяє студентам освоїти весь спектр професійно-орієнтованих дисциплін, пройти практичну підготовку і продемонструвати рівень засвоєння матеріалу на захисті випускної кваліфікаційної роботи. В програмі враховані пропозиції лісогосподарських підприємств регіону, вона має логічну побудову, містить взаємоузгоджені складові, які відповідають сучасним вимогам до випускників спеціальності 205 «Лісове господарство».

Враховуючи вищезазначене можна стверджувати, що освітньо-професійна програма «Лісове господарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Чернігівському національному технологічному університеті є актуальною і передбачає підготовку кваліфікованих бакалаврів лісового господарства.

Директор
ДП «Ріпкирайагролісгосп»



А.Г. Фурс